



PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BRANCO DO IVAÍ

CNPJ: 01.612.413/0001-90

Av. Rio Branco, 500 – CEP: 86848-000 – Rio Branco do Ivaí - PR

FONE: (43) 3467-1000 – 3467-1090

CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2023

EDITAL Nº 014/2023

A **COMISSÃO ESPECIAL DO CONCURSO PÚBLICO**, nomeada por meio do Decreto nº 229/2023, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICA**:

Dispõe sobre a retificação do edital de abertura do Concurso Público aberto pelo edital nº 012/2023.

1. A retificação do quadro do item 2.1 com relação ao salário mensal e requisitos mínimos para o cargo de **AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE**, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

Cargos Públicos	Vagas	Sistema de Cotas		Salário mensal	Carga horária semanal	Requisitos mínimos	Taxa	Tipo de Prova	Período de realização da prova
		Vagas para PCD	Vagas para AFRO						
Agente Comunitário de Saúde	CR	*	**	R\$ 2.564,35	40h	Ensino Fundamental Completo	R\$ 70,00	Objetiva	VESPERTINO



PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BRANCO DO IVAÍ

CNPJ: 01.612.413/0001-90

Av. Rio Branco, 500 – CEP: 86848-000 – Rio Branco do Ivaí - PR

FONE: (43) 3467-1000 – 3467-1090

LEIA-SE:

Cargos Públicos	Vagas	Sistema de Cotas		Salário mensal	Carga horária semanal	Requisitos mínimos	Taxa	Tipo de Prova	Período de realização da prova
		Vagas para PCD	Vagas para AFRO						
Agente Comunitário de Saúde	CR	*	**	R\$ 2.640,00	40h	Ensino Fundamental Completo + Curso de formação inicial.	R\$ 70,00	Objetiva	VESPERTINO

2. A abrangência de atuação dos agentes comunitários de saúde se estende para a área territorial total do Município.
3. Como requisito mínimo para o cargo de agente comunitário, além da conclusão do ensino fundamental, haverá a exigência de aproveitamento em curso de formação inicial ofertado e custeado pelo Município, após a contratação.



PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BRANCO DO IVAÍ

CNPJ: 01.612.413/0001-90

Av. Rio Branco, 500 – CEP: 86848-000 – Rio Branco do Ivaí - PR

FONE: (43) 3467-1000 – 3467-1090

4. Retifica-se os itens 1.2, 8.2 e 12.16.1:

ONDE SE LÊ:

1.2 A seleção dos candidatos inscritos para o Concurso Público de que trata o presente Edital consistirá de quatro etapas, a saber:

8.2 A prova teórica objetiva será composta por 30 (cinquenta) questões, que serão de múltipla escolha com 5 (cinco) alternativas (A, B, C, D e E) e 1 (uma) única resposta correta.

12.16.1 Somente serão divulgadas as respostas dos recursos contra o gabarito preliminar das questões da prova objetiva que forem considerados DEFERIDOS.

LEIA SE

1.2 A seleção dos candidatos inscritos para o Concurso Público de que trata o presente Edital consistirá de **três** etapas, a saber:

8.2 A prova teórica objetiva será composta por 30 (**trinta**) questões, que serão de múltipla escolha com 5 (cinco) alternativas (A, B, C, D e E) e 1 (uma) única resposta correta.

12.16.1 **Serão divulgadas as respostas dos recursos contra o gabarito preliminar das questões da prova objetiva que forem considerados DEFERIDOS e/ou INDEFERIDOS, cuja publicação se dará no endereço eletrônico www.fauel.org.br, em até 02 (dois) dias úteis após a publicação do gabarito oficial definitivo.**

Rio Branco do Ivaí, 04 de outubro de 2023.

ROSANGELA DO ROCIO KANAK DOS SANTOS
PRESIDENTE DA COMISSÃO

SUZELI THEREZIO TABORDA JAROSKEWICZ
MEMBRO DA COMISSÃO